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OKCUAbI CAOXHbIE BELLLECTBA COCTOSLLLME
M3 ABYX DAEMEHTOB OAMH M3 KOTOPBbIX

KMCAOPOA

0 CO oxcun yraeponaa (1) N,O, okcup azora(V)

0 Fe,O, oxcupn xemnesa(1ll) NO oxkcup a3ora (11)

0 Cl,0, oxeunn xiopa Al O, okcua antOMUHWS

[0 BaO okcup 6apus CaO okcug KaJpusg



Knaccudukamus okCuaoB

OKCUJIbI

.

ConeobOpazyroniue HecoJieo0pasyronme

[0 1.0cHOBHBIE

0 2.Kucmnorasbie

0 3.Amdorepnbie




OCHOBHBIE OKCHUJIBI

[0 Ilpu B3auMomecTBUH C BOIOM JAIOT OCHOBAHUAI.

0  Oto meramnsr [ u Il rpymmel, THaBHOM MOATPYIIIEI M METAJUTBI TOOOYHBIX TTOATPYIIIT C
BaJIeHTHOCTHIO | 1 II( kpoMe okcuia IMHKA U OCPUITUS )

0 Hampuwmep Na,. CaO. CrO. MnO




Kuciaorabsie OKCHUIBI

[0 UM COOTBETCTBYIOT KHCIIOTEHI.
[0 D70 okcHIBI HEMETAIIOB, KpEeMe HECOIC00Pa3yONTHX.

0 Hanpumep: SO,, CO,, P,O..




AM(DOTEPHBIC OKCHIBI

[0  >THM OKCHJaM COOTBETCTBYIOT M KHCJIOTHI M OCHOBaHHMS, @ 3TO OKCHJIBI METAJVIOB TJIaBHBIX
1 NMOOOYHBIX NMOArpynIl ¢ BaJeHTHOCTRIO III, mHorma IV, a Takke OKCHJIbI LIMHKA U
oepuus.

[ Hampumep: BeO ZnO Al O,.




HeconeoOpa3yromme OKCHIbI

[0  Oe3pasmuyHbIe K KHCIOTaM U OCHOBAHHSM.
[0 DT10 oKCHIBI HEMETAIIOB C BaJIeHTHOCTHIO [ m 11

0 wampumep N,O, NO, CO




IlonmyyeHne OKCUI0B:

0 1.Topenue Bemects: a) npocteix 2 Mg +0O, =2 MgO
[ b) cnoxkueix 2H,S +30, =2H,0 +2S80,

0 2. Pa3noxxeHue CIOKHBIX BCIIICCTB

0 CaCO3 =Cao +CO2
0 Zn(OH),=Zn0 + HO

0 H,SO, = H,0 +S0,




XUMHUUYECKHE CBONMCTBA OCHOBHBIX OKCHUJIOB

1. OCHOBHOI OKCHI + KUCJIIOTHBIA OKCHUJ] = COJIb
0 CaO +SO3 = CaSO A
1. OCHOBHOII OKCHII + KUCJIOTA = COJIb U BOJA

[ Na20 +HCL = Na(Cl +H20

1. OcHOBHOII OKCHII + BOIA = MIEJIOYb

0 CaO +H,O = Ca(OH),




XUMHWUYECKHUE CBOMCTBA KUCIOTHBIX OKCHUIIOB

[0 1.KucnorHbslli OKCH + BOMIAa = KHACJIOTA
[ CO2 +H20 = H2C03

[ 2. KUCIOTHBIN OKCHJ + OCHOBAHHE = COJIb + BOJA

[ CO2 +NaOH = N212CO3 + H20
[0 3.MeHue JIeTy4ure BBITECHSIOT 00JIee JETydre U3 COCANHCHUH.

0 CaCO, +Si0, = CaSiO, +CO,




XUMHUYECKHE CBOKMCTBA aM(pOTECPHBIX OKCHIOB

[0 1.B3ammomeicTByeT Kak ¢ KHCIOTaMH TaK U C MIEI0YaMH

0 2HCl +ZnO= H,0+ZnCl

0 2NaOH +ZnO +H,0 = Na,[Zn(OH),] ( pactBOp)

0 2NaOH +ZnO = Na,ZnO, + H O (cruiasnenun)




Hcnonwiys tadauny .M. Meneneena 3aoaHUTE
Tabnuiy. Ha3zoBuTe OKCHIBI.

OCHOBHBIE OKCUIBI KucnorHble OKCHUIBI AMdoTepHBIE OKCHTBI




